



**Яркий
цветочный
мир Светланы
Жерновой**
стр. 6



**Красота
деревянных
изделий
Геннадия Косенко**
стр. 7



**Ракитянцы в 14-й
раз принимали
Серафимовские
чтения**
стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 37 (12595)
15 сентября 2022 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)

ok.ru/zhizn31

t.me/nasha_zhizn31

vk.com/nashazhizn31

профессиональный праздник

Рыцари зелёной дубравы



Члены коллектива Ракитянского лесничества Евгений Качалов, Евгений Щендрыгин, Александр Лихоеденко, Светлана Кривцунова, Николай Харченко, Алексей Шишлаков, Андрей Бородаев, Ольга Кушнарёва, Иван Тарасенко, Екатерина Пидоря, Геннадий Кривцунов на фоне вековых дубов

Люди, посвятившие свою жизнь зелёным богатствам страны, каждое третье воскресенье сентября празднуют День работников леса. С самого начала существования человечества леса считались ценными сокровищами природы. Но со временем биологически чистые и безопасные зелёные уголки земли стали нуждаться в заботливых и рачительных помощниках.

Начиная с 2008 года сотрудники Ракитянского лесничества неустанно работают на благо родного края. В штате лесничества трудятся 11 человек. Многие проработали в лесной отрасли более 15–27 лет. Будь то сторож или механик, лесничий, инженер, инспектор или водитель, экономист, все они специалисты своего дела, с большим опытом работы. Задача у всех одна — сохранение лесных богатств и создание условий для восстановления редких и исчезающих видов животных и растений. Леса Ракитянского района относятся к защитным и занима-

ют 6288 га. Разделены они на 153 квартала, от 1 до 53 выделов. За ними следят инспекторы Алексей Шишлаков, Евгений Качалов, Александр Лихоеденко, Евгений Щендрыгин, Николай Харченко. Их работа заключается в постоянном мониторинге лесных массивов, пресечении нарушений лесного законодательства и разъяснении жителям норм поведения в лесах, участии в противопожарных мероприятиях и в акциях по посадке леса.

Леса требуют постоянного ухода. Он заключается в планировании и осуществлении охраны, воспроизводстве, мониторинге состояния. Всем этим занимается инженер лесного хозяйства Екатерина Пидоря. Год назад она воплотила свою давнюю мечту — стала работать в лесничестве, и ей всё очень нравится. Она закончила Воронежский государственный лесотехнический университет им. Г.Ф. Морозова, сейчас продолжает учёбу в магистратуре данного вуза. Екатерина подающий надежды работник, наше лесное хозяйство пополнилось очеред-

ным молодым и перспективным специалистом. Она трудится под началом заместителя директора лесхоза Андрея Бородаева. Андрей Алексеевич — специалист с огромным стажем и опытом работы в данной сфере, он щедро делится с Екатериной своими обширными знаниями.

Возглавляет это огромное и такое важное для всех людей хозяйство Иван Тарасенко. Накануне своего профессионального праздника он принимал многочисленные поздравления от коллег, друзей и родных по другому поводу: 6 сентября этому замечательному человеку исполнилось 60 лет, и 38 из них Иван Николаевич посвятил охране и воспроизводству лесных просторов. Благодаря его чуткому и грамотному руководству Ракитянское лесничество по праву считается одним из лучших в области.

Татьяна Коломийцева
Фото из архива Ракитянского лесничества

поздравляем

Уважаемые работники и ветераны лесного хозяйства!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работников леса и лесоперерабатывающей промышленности!

Труд работников лесной промышленности не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики страны. Лес — это бесценный природный дар, это легкие планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего.

Опекая «зеленые уголья», осуществляя большую работу по восстановлению и преумножению лесов, вы сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы нашего родного края.

Ваш благородный труд уже давно находится в ряду наиболее уважаемых и почетных профессий. Выражаем вам огромную благодарность за высокий профессионализм, целеустремленность и трудолюбие, с которыми вы выполняете свою каждодневную, порой нелегкую работу!

Убеждены, что и в дальнейшем вы будете бережно и эффективно использовать лесосырьевой потенциал, внедрять в производство современные технологии, плодотворно восстанавливать леса, способствовать укреплению экономического потенциала Белгородчины.

Особые слова признательности ветеранам лесной отрасли, которые даже в самые тяжелые времена сохраняли верность своей трудной, но такой нужной всем нам профессии.

В этот праздничный день желаем всем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, оптимизма и веры в свои силы! Пусть все ваши цели и устремления будут реализованы, а в семьях царят мир и благополучие!

А. Климов,
глава администрации Ракитянского района

А. Миськов,
глава администрации
Краснояружского района

Н. Зубатова,
председатель Муниципального совета
Ракитянского района

И. Болгов,
председатель Муниципального совета
Краснояружского района

прогноз погоды

Четверг, 15 сентября
☀️+18 °С ☁️+10 °С, Ю. 4 м/с. 737 мм рт. ст.

Пятница, 16 сентября
☀️+19 °С ☁️+13 °С, Ю. 5 м/с. 737 мм рт. ст.

Суббота, 17 сентября
☀️+14 °С ☁️+12 °С, Ю.-В. 4 м/с. 738 мм рт. ст.

Воскресенье, 18 сентября
☀️+21 °С ☁️+12 °С, Ю.-В. 7 м/с. 737 мм рт. ст.

Понедельник, 19 сентября
☀️+17 °С ☁️+9 °С, З. 10 м/с. 742 мм рт. ст.

Вторник, 20 сентября
☀️+17 °С ☁️+7 °С, З. 2 м/с. 746 мм рт. ст.

Среда, 21 сентября
☀️+17 °С ☁️+8 °С, С. 3 м/с. 748 мм рт. ст.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

О безопасности в регионе

Жителей области беспокоят вопросы безопасности в текущих условиях.

В ходе прямого эфира «10 вопросов губернатору» руководителю региона Вячеславу Гладкову задали вопрос о том, насколько безопасно сейчас в Белгороде. Он в очередной раз напомнил, что отвечающие за спокойствие горожан лица находятся на своих местах и продолжают работать.

«Конечно, есть переживания за оперативную обстановку. По понятным причинам. Но я не устану это повторять: все мы на месте. Те, кто отвечает за вашу безопасность: правительство, администрации городов и сёл, Вооружённые силы РФ, спецслужбы, Росгвардия. Безусловно, полиция, МЧС и многие другие. Мы все на месте. Делаем всё, чтобы вашу безопасность обеспечить», — сказал Вячеслав Гладков.

сельское хозяйство

Сахаровары приступили к работе

Краснояржский сахарный завод успешно прошёл подготовку к новому сезону и приступил к переработке урожая сахарной свёклы.

Работы на предприятии начались 3 сентября.

В конце августа начальник инспекции Ростехнадзора Краснояржского района Владимир Покроев провёл технический осмотр буртоукладочных машин, которые участвуют в приёмке сахарной свёклы. Он оценил состояние техники и ее готовность к новому сезону сахароварения. Допуск к эксплуатации получили все агрегаты.

На сегодняшний день завод вышел на плановые показатели: за сутки здесь перерабатывают 3 тысячи тонн сырья, поступающего в основном из Курской области, и вырабатывают 120 тонн сухого жома и более 100 тонн свекловичной мелассы. Всего за сезон краснояржские сахаровары собираются переработать около 320 тысяч тонн сырья и получить



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояржского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**,

затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

наша жизнь

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояржского районов, администрации Ракитянского и Краснояржского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 1932. Объем 3 п. л.

Тираж 5130 экз., в том числе 30 - pdf-подписка
Цена свободная.